

揪心!核载78人的游艇 挤上近百人

监管部门:执法人员少,管理难度大



本报7月17日讯(记者 侯健) 旅游旺季的日照海滨涌进大量游客,16日,一艘载客量78人的游艇载了近百人,据调查,游艇超载的现象在日照较为普遍。

7月16日上午,日照世帆赛基地游艇码头的各个售船票口,前来等待坐船出海的游客排起了十几米长的队伍。出海归来的船刚一靠岸,游客便被催促着下船,好让另一拨等待已久的游客上船。

一艘游艇的甲板上挤满了游客,甲板两侧的护栏上都是人,游客想挪动地方都困难。记者数了上船人数接近百人。这已经超过了该游艇78人的载客量。

17日上午,在太公岛海水浴场,一艘快艇由于拉人多和退潮,在快艇简易码头旁搁浅。记者数了数快艇上的游客,有27人。经过多名码头工作人员的奋力推进,快艇几分钟后终于

向太公岛驶去。

日照市一家游艇俱乐部工作人员说,游艇有大有小,小的有40个座位,大的有78个座位,配有2到4名工作人员,为了多拉客人便会超载。“海滨旅游旺季就两三个月,所以大家都想趁着旺季时多赚点,超载是难免的。”

据海事部门统计,2007年以来,日照沿海旅游船舶载客每年以20余万的速度递增,在2010年,日照沿海旅游船舶载客人数超过了130万。日照市旅游局质量监督管理局一名工作人员告诉记者,旅游船舶的审批归海事部门负责,所以监管也应当由他们负责。

奎山海事处一名工作人员说,游艇超载在夏季周末可能会发生,在海事部门登记的营运旅游船舶中像游艇等大船有15条,而像快艇等小船有89条。他说,由于日照海滨7、8月份游客大量涌入,而日照海岸线长、旅游船舶多,他们只能采取抽查和接受游客举报的方式对营运的旅游船舶进行监管。“我们一共有10名执法人员,人手根本就不够,不可能在各海滨景区蹲点执法。”他说。

▲7月16日,一艘正在日照近海航行的游艇上面挤满了游客。本报记者 侯健 摄

●现场直击

海事部门周末例行检查 眼睁睁看着游客 不穿救生衣登船

本报7月17日讯(记者 侯健) 17日,日照奎山海事处执法人员对沿海旅游船舶进行了周末例行检查。在太公岛海水浴场,游客不穿救生衣和游艇超载现象普遍,但执法人员挺敷衍,并没有进行制止查处。

17日11时,太公岛海水浴场内有两个简易快艇码头,每个简易快艇码头上站着游客不下百人,大家都在焦急等待坐上快艇去太公岛游玩。因此只要有快艇靠近码头,还不停靠稳妥,游客们就蜂拥而上。

“风浪挺大的,一艘船里坐那么多人,感觉有些危险。旅游团的好多人都去坐船了,

但我没敢去坐。”一名来自河南的游客说。记者注意到,坐游艇归来的游客几乎都没穿救生衣。

奎山海事处几名执法人员就在码头前,但并没有上前阻止。

一位执法人员告诉记者,按照规定无论坐快艇出海还是从海里归来,游客都必须是身穿救生衣的,“可能是当时游客在太公岛玩完后,急于上船而不穿救生衣,从太公岛到岸边坐快艇只有2分钟,应该不会发生意外。”这名执法人员解释说,太公岛海水浴场的旅游船舶都是附近村里的,执法有难度。

●事故链接

超载致俄罗斯一游轮沉没

今年7月10日,在俄罗斯伏尔加河一载有185名游客的俄罗斯游轮发生沉船事故,造成8人死亡,另有约100人失踪。

据俄紧急情况部通报,这艘名为布尔加号游轮上80

人已成功获救,并被送至医院进行救治,针对此事的调查组正对事故原因进行调查。俄媒体猜测称,游轮超载,船体老化是造成沉船的主要原因。



7月17日,一艘快艇刚一停靠,游客们便蜂拥上船。本报记者 侯健 摄

●编后话

勿存侥幸心理,请绷紧安全弦

日照海滨旅游名扬省内外,但是看到游艇超载,游客不穿救生衣的状况,令人揪心。一旦发生事故,尤其是大型事故,一来会砸了游艇经营者的饭碗,二来会给整个海滨旅游业带来恶劣影响,甚至影响整个城市的形象。

避免灾难,无论是从业者还是监管者,最首要的是戒除侥幸心理,切勿松了安全弦。

千里之堤毁于蚁穴。只有规矩经营,严格管理,才会带来海滨旅游的长远、繁荣发展。(刘国林)

日照卫检医院
关注 生殖 健康

专治: 病毒疣 疱疹
国际终端技术 基因分子排毒
患者一般仅需168-800元杜绝复发

患上泌尿疾病怎么办

泌尿系统感染病毒,尖锐湿疣,龟头炎,梅毒(HIV)所致。初起为小淡红色丘疹,渐成菜花状、鸡冠状、乳头状、水泡状(HSV)等,如不及时治疗容易扩散和复发。

日照卫检医院是预防、检测、专业权威公立机构,拥有先进检测设备,能准确检测和定量,收费低廉、型号及品牌齐全。

我院特聘著名泌尿专家与山东知名专家强强联手,采用“基因疗法”和“中药排毒”相结合,彻底打破传统采用激光、冷冻反复复发的弊端,经上海华山医院、国内一六家知名医院数十万例患者临床验证,该疗法其特点是:(1)无论疣体大小,初发或复发,一般只需一针,即可使疣体在一分钟内脱落根除; (2)数小时打乱病毒繁殖,患者

可亲眼目睹毒素排出过程;(3)疗程短费用低,一般3-5天即可彻底康复。

特色治疗: 尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病、白念珠、支、衣原体、前列腺炎、淋病、梅毒、淋病、红和烂等男女顽固复发性泌尿系统感染疾病,包皮环切术。

本院坚持诚信真实,敢于向所有患者承诺,凡经本院规范治疗后,发现复发者全额退款,如蒙发免费治疗直至痊愈,用事实说话,疗效证明一切。

日照卫检医院泌尿男科·无假日医院
24小时专家热线: 0633-8323120
地址:日照市石臼黄海二路东段79号
(市内乘3路公交卫检医院站下车)

催款通知

日照市日盛灯饰电器有限公司(地址:日照海曲中路100号),于2011年4月29日在齐鲁晚报《今日日照》做1/2版飞利浦灯饰广告一次,应付广告费经多次催要至今未结。请见此通知速还清广告欠款!

日照三乐文化传媒有限公司
2011年7月